Terra nova
<<< A tabla 8 szinnel jelolt, 8 teriiletbol all.

Elkészitéshez lentebb: 6 oldalon kinyomtathatod
(szinte észrevehetetleniil illesztheted, ha a fekete
vonalakon cakkosan kivagod az atfedéseket... )

Keress hozza jatékosonként egyszinii babukat:
2 fore 13-13 db, ( 3-ra 10-10 db, 4-re 8-8 db)
(PL: Asvanyvizes, v. 1iditd italos kupakokat™)

Keress hozzd még kb. 60 db ,,semleges” babut.
Ezek, a kozosen hasznalt ,,hatarolok™ lesznek.
(Gyufaszal, v. barkacsboltbol csempe-tavtartd.)

Jatékszabaly
Az induléskor tires tablara egyenként valtakozva tetszélegesen rakjatok fel a babukat.

Ha mindegyik babu a tablara keriilt, akkor korben egymasra kdvetkezve, 1épésenként 3 egymast kdvetd
akciot kell végrehajtani. Minden Iépést az a./-val jelzett 1. akcidval kotelezd kezdeni!

a./ egy sajat babut elmozgat (tetszéleges szamu iires mezOn at, vonalban)
A 2. ¢s 3. akcid négy alternativa koziil valaszthato (lasd b./):

b./ érkezési hely mellé lerak két semleges) hatar-mezot, vagy

b./ érkezési hely mellé lerak egy hatar-mezoét €s egy sajat babut elmozgat, vagy

b./ egy sajat babut elmozgat és mellé rak egy hatarmezot, vagy

b./ egy sajat babut elmozgat és egy sajat babut(?) elmozgat. (? Ugyanazt is szabad.)

Barmely, a tabla sz¢élével €s a semleges hatar-elemekkel korbezart teriilet csak akkor kiiloniil el a tobbitdl,
ha nem tobb, mint 3 szinii mez6kbdl all. Az igy elhatdrolt teriilet azé, akinek a babui tobbségben
vannak rajta, s annyi pontot €ér, ahany mezd6bdl all.

Ez az alappont 3-mal szorzddik, ha a teriilet egyszinti, és 2-vel szorzddik, ha a teriilet két szinli mez6kbol
all. (Holtversenyben, ha egyik jatékos sincs tobbségben egy elhatarolt teriileten, akkor a pontértéken
egyenlden osztoznak.)

Figyeld csak a képen:

Piros tesz egy helyezkedd 1épést (1. akcio),

belép a sarga teriiletre (2. akcid),

majd blokkol egy mezét (3. akcid)

Ha keék kilép a sargabol, akkor nemcsak elvesztette a tertiletet,
de azt sem tudja megakadalyozni, hogy piros a *-ra lépve, Ggy
zarja ki onnan, hogy az egyetlen kék mezd blokkolasaval még
egyszintire is allit egy 15 mezds (sarga) teriiletet, amivel
3x15=45 pontot szerez.

Kék mentd Iépése: (1) kilép és (2) visszamegy, majd (3)
blokkolassal ¢ zarja le a teriiletet. Ekkor, a két szinli 18 mezdén
3-3 babus dontetlen 18-18 pontot hoz mindkét jatékosnak.

























